Digital technologies for learning

Findings from the NZCER national survey of primary and intermediate schools 2016

What do parents and whanau say about Parents’ and whanau views on the

learning with digital technology? importance of their child learning
with digital technology at school

Parents and whanau expressed a range of views

[Learning with digital technology
is] the way of the future.
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Technology is useful for learning
but I'm more interested in
developing emotional literacy
and relationship skills.

Yes our children need
technology, but I also feel that
learning basic mathi.e. times

table should be 'old school'.

What online information can parents and whanau access
about their child’s learning?
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